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ATA Nº 01/2017 

 
Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesete, tendo por local o 
Espaço ASSEMP, junto ao Parque da Oktoberfest de Santa Cruz do Sul, Rua Galvão 
Costa, nº 755, Centro, Santa Cruz do Sul, reuniram-se os Senhores Prefeitos 
Municipais PAULO ROBERTO BUTZGE de Candelária; CLAUCIR JOSÉ MAFI de 
Gramado Xavier; PAULO NARDELI GRASSEL de Herveiras; CARLOS BOHN de Mato 
Leitão; CASSIO NUNES SOARES de Pantano Grande; HELIO OLIMPIO DE QUEIROZ 
de Passo do Sobrado; RAFAEL REIS DE BARROS de Rio Pardo; TELMO JOSE 
KIRST de Santa Cruz do Sul; SANDRA BACKES de Sinimbu; MAIQUEL EVANDRO 
LAUREANO SILVA de Vale do Sol; CARLOS GUSTAVO SCHUCH de Vale Verde; 
GIOVANE WICKERT de Venâncio Aires e GUIDO HOFF de Vera Cruz, bem como o ex 
prefeito e presidente do CISVALE CLÉCIO HALMENSCHLAGER. Também houve a 
presença de autoridades e convidados, bem como colaboradores do CISVALE, todos 
com registro em lista anexa. Confirmada a presença do número estatutariamente 
necessário de municípios consorciados, devidamente registrada em lista integrante da 
presente Ata, o senhor Presidente do Conselho de Administração, Prefeito CLÉCIO 
HALMENSHCLAGER, declarou, às nove horas e trinta minutos, em única chamada, a 
abertura da ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA e SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO E 
POSSE do Conselho de Administração do Consórcio Intermunicipal de Serviços 
do Vale do Rio Pardo – CISVALE. Após a abertura dos trabalhos, o Presidente 
CLÉCIO HALMENSCHLAGER formaliza os cumprimentos aos presentes, usando da 
palavra para explanação preliminar. Após, procedeu-se, então, aos seguintes temas e 
discussões: 

1. Solenidade de entrega de veículos: fora procedida à entrega de 07 

veículos, adquiridos através de convênio firmado entre o CISVALE e MDA, através da 

Caixa, destinados à implantação de sistema regionalizado de inspeções sanitárias para 

agroindústrias. Usaram a palavra o presidente da AMVARP Carlos Gilberto Baierle e o 

Presidente do CISVALE Clécio Halmenshlager, respectivamente. 

2.  Aprovação da ata da AGO nº 04/2016: após circulação aos prefeitos, foi 

aprovada a ata da AGO nº 05/2016, de 02 de dezembro de 2016. 
3. Prestação de contas: fora realizada prestação de contas relativa ao 

último exercício, quanto à atividades e ações desenvolvidas pelo CISVALE, bem como 
procedimentos em andamento.  

4. Eleição Mesa Diretora exercício 2017: Fora encaminhada a realização 
da eleição do conselho de administração para o ano e Exercício de 2017. Após breve 
pausa para composição das chapas, houve a apresentação de uma única composição, 
a qual restou aclamada por unanimidade, sendo assim composta: PRESIDENTE: 
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GIOVANE WICKERT; VICE-PRESIDENTE: CARLOS BOHN; SECRETÁRIO: 
MAIQUEL EVANDRO LAUREANO SILVA; TESOUREIRO: RAFAEL REIS DE 
BARROS; CONSELHO FISCAL: CASSIO NUNES SOARES (Presidente); HELIO 
OLIMPIO DE QUEIROZ (Vice presidente), CARLOS GUSTAVO SCHUCH (Secretário). 

5. Posse da Mesa Diretora e Conselho Fiscal: Após a eleição, procedeu-
se à posse da Mesa Diretora e do Conselho Fiscal para exercício 2017, tomando posse 
como presidente do Conselho de Administração, Sr. Giovane Wickert, prefeito de 
Venâncio Aires; em seguida, o Presidente do Conselho de Administração dá posse ao 
Vice Presidente do Conselho de Administração, Sr. Carlos Bohn, prefeito municipal de 
Mato Leitão; b) ao Tesoureiro do Conselho de Administração, Sr. RAFAEL REIS 
BARROS, prefeito municipal de Rio Pardo; c) ao Secretário do Conselho de 
Administração, Sr. MAIQUEL EVANDRO LAUREANO SILVA, prefeito municipal de 
Vale do Sol; d) aos integrantes do Conselho Fiscal do CISVALE, Sr. CASSIO NUNES 
SOARES, prefeito municipal de Pantano Grande (Presidente), Srª. HELIO OLIMPIO DE 
QUEIROZ, prefeita municipal de Passo do Sobrado (Vice Presidente), CARLOS 
GUSTAVO SCHUH, prefeito municipal de Vale Verde (Secretário). 

6. Análise Proposta de Resolução CISVALE nº 15/2016 – estabelece a realização 
de licitações em caráter regional pelo CISVALE: A Sr.ª Léa Vargas Diretora Executiva do 

CISVALE apresentou proposta de resolução sob nº 15/2016, relativa à realização de licitações 
em caráter regionalizado. Após apresentação, a proposta foi aprovada por unanimidade pela 
assembleia geral. 

7. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, vai a presente ata lida e, achada 
conforme, assinada pelo Presidente, Diretoria administrativa, pela Diretora Executiva e pelo 
Assessor Jurídico do CISVALE. 

 
 
 
Pref. CLECIO HALMENSCHLAGER         Pref. GIOVANE WICKERT 
 Presidente CISVALE 2016                             Presidente CISVALE 2017 

 
 
 

Pref. CARLOS BOHN         Pref. RAFAEL REIS BARROS 
Vice Presidente CISVALE 2017              Tesoureiro CISVALE 2017 

 
 
Pref. MAIQUEL EVANDRO LAUREANO SILVA 
Secretário CISVALE 2017 
 
 
Conselho Fiscal: 
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Pref.  CASSIO NUNES SOARES       Pref. HELIO OLIMPIO DE QUEIROZ 
 
 
 
Pref. CARLOS GUSTAVO SCHUH  

 
 
 
Assessoria Técnica 
 
 
Léa Regina Machado Vargas       Dr. Diogo Durigon 
Diretora Executiva CISVALE       Assessoria Jurídica 
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